

Első Kárpát-medencei Biztosítási Jogi Esetmegoldó Verseny 2024

Versenyszabályzat és adatkezelési tájékoztató

1. A VERSENY CÉLJA

Az Első Kárpát-medencei Biztosítási Jogi Esetmegoldóverseny a Magyar Biztosítók Szövetsége (www.mabisz.hu) és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Polgári Jogi Tanszéke által szervezett, biztosítási jogi kérdésekről szóló verseny, amely kihívásokkal teli megmérettetést biztosít Joghallgatók és frissen végzett jogász Kollégák számára.

A hagyományteremtő szándékkal indított verseny céljai között szerepel, hogy biztosítási témájú jogesetek elemzésén és megoldásán keresztül bővítse a fiatal jogi szakemberek biztosítási szektorral kapcsolatos ismereteit, fejlessze a versenyzők problémamegoldó képességét, kreativitását, továbbá érthetőbbé és így vonzóbbá tegye a biztosítási jogot az erre nyitott egyetemisták és a pályakezdő jogászok számára.

2. A PÁLYÁZÁS FELTÉTELEI

A versenyen részt vehetnek:

- alapképzésben vagy doktori képzésben részt vevő azon kárpát-medencei jogi egyetemi hallgatók, akik az alapképzésben legalább 6 lezárt félévvel rendelkeznek, továbbá
- pályakezdő jogászok, akik 2023-ban vagy 2024-ben szereztek vagy szereznek jogász végzettséget.

A versenyben való részvétel egyénileg lehetséges, csoportok pályázása nem támogatott.

A pályázással a résztvevők elfogadják a versenyszabályzatot, és tudomásul veszik, hogy a szervezők a változtatás jogát fenntartják.

3. A PÁLYÁZÁS MÓDJA

Pályázni a jelen versenyszabályzatban rögzített szempontok szerint lehet. A pályázatban nyilatkozni kell az alábbiakról:

- a pályázó melyik kárpát-medencei jogi egyetemen tanul jelenleg, továbbá alapképzés esetén a lezárt félévek számáról,
- ha a pályázó nem doktori képzésben vesz részt, akkor a jogász végzettség megszerzésének időpontjáról.

A pályázatot magyar nyelven kell benyújtani.

A pályázatot az alábbi email címen lehet benyújtani 2024. november 19. 12:00 óráig: verseny@mabisz.hu

A továbbiakban a kommunikációt a szervezők e-mailen keresztül folytatják a résztvevőkkel.

4. FELKÉSZÜLÉS

A felkészüléshez szükséges az irányadó jogszabályok (így különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVIII. törvény, az egyéb hatályos jogszabályok), valamint a releváns jogesetek tanulmányozása. A felkészülést segítik a MABISZ játékos ismeretterjesztő anyagai és komolyabb szakmai filmjei, amiket a résztvevők megtalálhatnak az alábbi linkeken:

- a Biztonságkerék minijáték elvégzésével a pályázók a biztosítási szektorral kapcsolatos ismereteiket bővíthetik, kockázatvállalási hajlandóságukat tesztelhetik: <https://biztonsagkerék.hu/>, biztosítási alapismeretekről szóló E-learning kurzus végezhetnek el és tanúsítvány is szerezhettek: <https://elearning.mabisz.hu/>,
- a jelentkezők emellett kariervideókat nézhetnek meg [a MABISZ honlapján a Biztosítsd Be a Karriered! fül alatt](#) és elmélyülhetnek az [iparágról szóló filmekben](#), amik történelmi távlatokban segítenek elhelyezni a biztosításokat.

5. A VERSENY MENETE

A 3. pont szerinti feltételeknek megfelelő pályázóknak egy valós jogesetre épülő, a MABISZ jogi szakértői által összeállított esetet kell megoldaniuk. A megoldásokat egy zsűri bírálja el, amely a MABISZ és az Egyetem jogi szakértőiből, valamint meghívott külső szakértőkből áll. A jogeset során a hallgatók betekintést nyernek a biztosítási eseményekkel kapcsolatos jogi kérdések összetettségébe és kihívásaiba.

	Időszak kezdete	Időszak vége
Feladat és verseny meghirdetése	2024. 10. 10.	
Jelentkezés és a pályázat megküldése	2024. 10. 10.	2024.11.19. 12:00
Döntőbe jutottak értesítése		2024. 12. 02.
Döntő		2024. 12. 05.

A verseny két részből áll, a feladat egyéni megoldásából és megküldéséből, valamint a személyes döntőbeli prezentációból. A jelentkezési határidőt a szervezők meghosszabbíthatják.

A) Önálló feladatmegoldás

A jelentkezőknek egy biztosítással kapcsolatos jogesetet kell önállóan elemezniük és a hatályos jogszabályok alapján megoldaniuk. A feladat 2024. október 10-én kerül közzétételre, melynek – PDF formátumban lementett – megoldását a szervezők által megadott határidőig kell elküldeni a verseny@mabisz.hu e-mail címre. Az elküldött pályamunkának tartalmaznia kell a jelentkező nevét és elérhetőségét is (telefonszám, e-mailcím).

A leadott megoldásokat a versenyre felkért zsűri az alábbi szempontok alapján értékeli:

1. **Írásbeli feladat megoldása alapján a jogszabályi és iparági illeszkedés (70%):** A megoldás releváns jogszabályi rendelkezésekre és helyes biztosítási ismeretekre épít, a jogkérdés megoldása megfelelő, helyes következtetéseket tartalmaz a pályázat.
2. **A megoldás döntőbeli bemutatása, prezentációja (30%):** A megoldás és a prezentáció önálló ismertetése, bemutatása, a javaslat annak érthetősége, logikus bemutatása.

B) Döntő

A döntőbe jutó pályázókat a szervezők ismertetik és megoldásuk prezentációjával kell készülniük, PowerPoint formátumú előadásban, melynek hossza nem haladhatja meg a 10 percet. A prezentációt egy 5 perces kérdések és válaszok szekció követi. A prezentációkat követően a szakmai zsűri értékeli a megoldásokat. A prezentációk végét és a zsűri értékelését követően a szervezők ismertetik az eredményt.

A verseny résztvevői a versenyen való indulással hozzájárulnak ahhoz, hogy az általuk elkészített pályázati anyagokkal összefüggő teljeskörű és korlátozásmentes szerzői vagyoni jogok a versenyt kiíró Magyar Biztosítók Szövetségét (MABISZ) illetik meg, a MABISZ – mint felhasználó – a versenyen beadott pályamunkák elküldésével megszerzi a beadott pályamunkák teljeskörű szerzői vagyoni (felhasználási) jogait.

A MABISZ a versenyről hagyományos és közösségi média felületein beszámol.

A verseny résztvevői vállalják továbbá, hogy a versenyen beadott pályamunka elkészítése során önállóan dolgoznak, a pályamű megvalósításához csak olyan megoldásokat használnak, amelyek szerzői jogai felett jogszerűen rendelkeznek és amelyeket MABISZ számára átadnak.

A szervezők fenntartják a változtatás jogát (menetrend megváltoztatása, külön kategóriák kialakítása, stb.), továbbá a verseny eredménytelenné nyilvánításának jogát (nem megfelelő számú jelentkező esetén).

3. TOVÁBBI INFORMÁCIÓK, DÍJAZÁS

A verseny döntőjéről fényképek és videófelvételek készülhetnek, amelyeken a versenyzők és a zsűritagok is láthatóak. A verseny résztvevői a versenyen való indulással hozzájárulnak ahhoz, hogy a versenyen készült fényképeken és videófelvételeken szerepeljenek és a MABISZ ezen videófelvételeket és fényképeket a verseny népszerűsítéséhez és egyéb eseményekhez való tájékoztatáshoz időbeli és egyéb korlátozástól mentesen felhasználja, hasznosítsa. A versenyen készült videófelvételek és fényképek elsősorban – de nem kizárólagosan – a MABISZ honlapján és közösségi média felületein kerülnek majd felhasználásra.

Értékes szakmai nyeremények várják a legjobbakat. Az első három helyezett pályázó a MABISZ és a Tagbiztosítók által felajánlott tárgynyereményekben részesül. Továbbá, a szervezők az általuk kiválasztott pályázók számára előre egyeztetett időtartamban jogi szakmai munka végzésére vonatkozó lehetőséget ajánlhatnak fel, amely által értékes szakmai tapasztalatot szerezhetnek. A nyeremények megváltoztatásának jogát a szervezők fenntartják.

A versenyre vonatkozó információk elérhetőek az alábbi linkeken: www.mabisz.hu, <https://iak.ppke.hu/karpat-medencei-biztositasi-jogi-esetmegoldo-verseny> .

4. ADATVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ

A verseny kapcsán a MABISZ általános adatvédelmi tájékoztatójának az edukációs és ismeretterjesztő tevékenységével kapcsolatos rendelkezései irányadóak.

Az adatvédelmi tájékoztató elérhető az alábbi linken: <https://mabisz.hu/wp-content/uploads/2022/10/MABISZ-Adatv%C3%A9delmi-T%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3.pdf>